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mHuszbányászt elevenen temetett 
cl a borzaszió bányarobbanás 

Husz haloja százmál öbb sebesülije vamn 

az nagy amerikai bányakataszirófámak 

NEW-YORK, julius 16. Az északamerikai Indiana államban borzalmas bányarobbanás 

történt. A robbanásnak 20 halott és száznál több sebesült áldozata van. A megmenekül- 

tek irtózatos képét festik a szerencsétlenségnek. A robbanás pillanatában a bányában 203 

bányász dolgozott. A robbanás mint a pelyhet dobálta szét a férfiakat, akik közül többen 

mint alaktalanná szétszakitott véres tömeg kerültek ki a iöld alól. A szerencsétlenség leg- 

megrázóbb körülménye az, hogy a legtöbb halott fulladás következtében pusztult el. A le- 

hulló törmelékek elevenen eltemették őket s mire a mentési munkálatok odáig haladtak, 

hogy kivehették őket a törmelékek alól, mindnyájan halotta k voltak. 

Mi ujság Bucurestiben ? 
Bucuretsi, julius 16. A sajtó 

állandóan napirenden tartja a 

kormányutódjás kérdését, bár 
a jelek szerint a liberális kor- 
mány nem készül a hatalom át 

adására. A Gazeta cimü fővá- 

rosi lap érdekes cikkben fog- 
lalkozik a jövő kormányának 

összetételével. A lap értesülé- 
sei szerint a nemzeti paraszt- 
párt azon vezető egyéniségei 

alakitanak majd kormányt, a 

kik Iunian CGrigore, a radiká- 

lis parasztpárt elnökének ro- 
konszenvét élvezik. 

Nemzeti-parasztpárti kor- 

mányról van szó - irja a fővá 

rosi lap - amelyben Iunian is 

résztvenne, miután megtalál- 

ják a lehetőségét a közte és a 

nemzeti-parasztpárt egyes ve- 

zetői között fennálló ellenté- 

tek elsimitásának és a kibékü- 
lés létrejön. 
Tény az, hogy a nemzeti-pa- 

rasztpárt vezetői igen élénk te- 

HARCOK 
Eszakkinában most egy pil- 

lanatra szünetelnek a harcok. 

Elmebajjal határos naivitás vol 

na arról beszélni, hogy most 

már megszünne a fenyegető ve 

szély s minden rendben van. A 

japán csapatok nyilván erősi- 

tést várnak. Diplomatáink min 

den hazugsága és minden erő- 

feszitése ellenére sem hisszük, 

hogy a háboru nem tört ki. 

Kitört és folyik a kina-iapán 

háboru. 

dőjárás 

Erős száraz délnyugati és dé- 

li szelek mellett az id:járás fo- 

kozatosan javul. Rövid időn be 

lül tartós. száraz meleg időre 

van kilátás . .. 

erős védelmi vonallá 

vékenységet fejtenek ki, külö- 
nösen Mihalache, a párt elnö- 
ke igyekszik kihasználni a vá- 

lasztási sikereket és egyre- 

másra rendezi a győzelmi gyü- 

léseket. 
Mihalache ma délelőtt Ghel- 

megeanulval tárgyalt, majd 
délben Grigore Filipescu, a kon 
zervativ-párt elnöke kereste 
fel a nemzeti-parasztpárt vezé- 
rét, akivel hosszasan tanácsko- 

zott. 

Politikai körökben élénken 

tárgyalják a két pártvezér fel- 
tünő sürü tanácskozását és 
ehhez különböző magyarázato- 
kat füznek. 

Uj „lochnesi szörny fiini fel 
Eszak-Skóciábamn 

LONDON julius 16. Észak-Skóciában szörny esete ior- 
dult elő. Az egyik tengerparti fürdőhelyen a közönség 5 mé- 

ter hosszu kigyóhoz hasonló hatalmas szörnyet pillantott 
meg. A tengeri szörnyeteg oly gyorsan uszott le a part köze- 
léből, hogy a legyorsabb motorcsolnak sem volt képes utól- 

érni. 

Szünetelnek a harcok 

Északkinában 
Sanghai, julius 16. Kina északi részében egyelőre szü- 

netelnek a harcok. Politikai körökben ennek ellenére az a 

vélemény tartja magát, hogy a sulyos események veszedel- 

me még nem hárult el. 

London, julius 16. A japán 

kormány az összetüzések óta 

mindennap rendkivüli minisz- 
tertanácsot tart. Hata ezredes, 

a sajtófőhadiszállás parancsno- 
ka kijelentette, hogy a japánok 
az összes háborus alakulatokat 
készenlétbe helyeztékk 
A Daily Telegraph tokiói je- 

lentése szerint a nankingi kor- 
mány a lunghai vasut vidékét 

egészen az ország belsejéig, 
épitette 

ki a Sárga folyótól délre, Haj- 
csautóil kiindulva. A kinai fő- 

hadiszállást Lojangban ütötték 

fel. Csang-Kaj-Sek tábornok 

Hopej tartományba érkezett. 

A kinai légi haderőt mozgósi- 

tották. Az angol lap azt is tud- 
ni véli, hogy a szovjet állandó 
összeütközéseket fog kezdemé- 
nyezni a mandzsu-orosz hatá- 
ron, hogy minél nagyobb japán 

és mandzsu haderőt kössön le. 

A nankingi kormány által el 
rendelt csapatmozdulatok azt 
mutatják hogy a Kinaiak nem 

engedik magukat megfélemli- 
teni. 

Sanghaiból azt jelentik, hogy 

sulyosabb viszály esetén Csang 

Kaj-Sek marsall félmillió jól 

felszerelt és kiképzett katonát 

tud csatasorba állitani. A kato- 

nákat a sanghaji katonai meg- 

figyelők szerint külföldi tisz- 

tek képezték ki. 
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Négyszemközt 
A tüzifa ára országosan ro- 

hamosan emelkedik. Az emei- 
kedésnek egyszerü oka van. - 
Mig ezelőtt Magyarországon 
csak egy kéz vehette meg a tü- 
zitánkat, az uj kereskedelmi 
megállapodás értelmében bár- 
melyik magyarországi cégnek 
szállitható fa. Az egykéz-szer- 
ződés sérelem volt a fakeres- 
kedelemre, mely ki volt téve a 
magyarországi egykéz diktatu- 
rájának, a felszabaditás pedig 
sérelem reánk, kik most ki va- 
gyunk téve a faárak emelke- 

désének és szegény bőrünkön 
tanuljuk meg hogy igy sem jó, 
ugy sem jó. 

Mussolini és Hitle 
Münchenben találkoznak 

London, julius 16. A Daily 
Express értesülése szerint Mus- 
solini miniszterelnök a hét vé- 
gén repülőgépen Minchenbe 

utazik, ahol találkozni fog Hit- 
ler birodalmi vezérrel, aki va- 

sárnap nyitja meg München- 

ben a német müvészek házát. 

A hirt hivatalosan még ner" 
támasztották alá. 

JogerőSa sevsm 
sulkossás itélete 

Bucuresti, julius 16. A leg- 

(elsőbb katonai biróság tegnmap 

fejezte be Stelescu gyilkosai 

felebbezésének tárgyalását. A 

perbeszédek 12 órakor értek 

véget és délután 2 órakor ki- 

hirdették az itéletet, amelynek 

értelmében a felebbezést teljes 

egészében elutasitották. 

AMI EZUTÁN JÖN 
Szokás már letagadni nyil- 

vánvaló tényeket. Ezért leta- 

gadják, hogy a Kina-japáni há 

boru kitört és hadüzenet nél- 

kül folyik. Már ismerjük ezt az 

iskolátt Tudjuk azt is, mikor 

kezdik a tényeket leplezetlenül 

feltárni. Ha Japán történetesen 

megszorul. Akkor nyomban ki- 

tör a segitség és előbujnak a 

szövetségesek, akik nyomban 

elismeérik, hogy háboru folyit, 

melybe titkos megegyezések 

alapján bele kell avatkozui. 1 

pedig Japán győz: akkor nem 

is volt háboru. Mindüössze any- 

nyi történt, hogy a kinaiak 

„önként" lemondottak az észa- 

ki tartományról. 
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A Liliom szabadféri előadásáva lolyfatódnak szombafon és vasárnap az ünnepi jáfékok Az ember tragédiájának ba- mutatása, amellyel a Magyar Szinház ünnepi játékai megkez dődtek, olyan hatalmas siker- rel járt, amilyenre a legvérme sebb várakozás mellett sem le- hetett számitani. A monumen- tális szinpad, az ezernyi remek kosztümbe őltözött sokszáz fő- nyi szereplő sereg, a pazar vilá gitási hatások, a szebbnél- szebb táncok, mindenekelőtt pedig a tökéletesen egybevágó fegyelmezett játékstilus általá- nos lelkesedést váltott ki a kö- zönségből. Az előadáson megje len előkelőségek élén a polgár- mester fejezte ki elragadtatott szerencsekivánatait a szinház igazgatójának és kitünő gárdá- jának. A szabadtéri jalókot / gondolata ezzel megnyerte a 
*é. 

A Magyar Párt 
választási 

Magyar Testvéreink! A libe- rális kormányzat elrendelte megyénkben is a közigazgatási választás megtartását A kor- mányrendelet értelmében f. év julius 20-án kell megválasztani 
a megyei nagytanácsot, amely- nek hivatása lesz, hogy a tör- vények lehetőségei szerint gya korolja a megyei önkormány- zatot és választott tanácshoz illő felelősséggel irányitsa vár- 
megyénk közigazgatását. 
Sorsunk és jövőnk féltésének a parancsszava éppen ezért ju- lius 20-án minden szavazót az 

urnák előtt való megjelenés- re kell, hogy ösztönözzön. 
De különösen a magyar ki- 

sebbségi lakosságra sulyosodik 
fokozottabban a felelősség ezen 
a választáson. Kisebbségi ma- 
gyar testvéreinknek kivétel nél 
kül fel kell vonulniok abban a 
küzdelemben, melynek célja 
az önkormányzati elv megmen- 
tése. Ha nem igyekszünk meg- 
mutatni szavazataink impozáas 
számával, hogy ragaszkodunk 
a mi bizalmunkból választott 
embereink utján intézett köz- 
igazgatáshoz, a hatalom előtt 
könnyen azt a látszatot kelthet 
jük, mintha nem ragaszkod- 
nánk minden körülmény kö- 
zött a helyi önkormányzat fen- 
tartásához. De ezenkivül a ki- 
sebbségi magyar lakosságnak 
leadandó szavazatai nagy szá- 
mával kell bizonyitania azt is, 
hogy olyan politikai erőt kép- 
visel, amellyel minden kor- 
mánynak. - bármily párthoz 
tartozzék is, komolyan szá- 
molnia kell. 
A julius 20-ára elrendelt me 

xyei tanácsválasztásra Pártta- 
gozatunk választási egyez- ményt kötött a nemzeti pa- 
rasztpárttal. Felelősségünk tel- jes tudatában és magyar né- rünk érdekeinek lelkiismere- tes védelmében tettük ezt, n rt a megvei tanácsban való, le' tőleg arányos képviseletün kt a jelenlegi helyzetben leg- 

csatát, semmi kétség, hogy a to vábbi előadások még fokozódó 
érdeklődés mellett fognak le- 
folyni. 

A játékrenden következő sza badtéri játék Molnár Ferenc 
halhatatlan Lilioma, amely szombaton és vasárnap este 9 órakor kerül szinre a II Carol sporttelepen. A szabadtéri elő- adás lehetővé teszi, hogy az el- ragadó szépségü „külvárosi le- genda" misztériumszerü ele- mei tökéletesen előtérbe kerül- 
jenek. Kacsóh Pongrácnak, a János vitéz nagy szerzőjének kisérő zenéje festi alá a cselek- ményt. A Szabadtér lehetővé teszi például, hogy a lovas- rendőrök valóban lóháton nyar 

tektivjei a mennyországból in- dulhassanak ki és oda vihessék 
fel magukkal a züllött, de alap jában az örök jóság csiráit őr- ző örök csirkefogót. 

A Liliom 
Imre rendezi, 
pek kiosztása a következő: Li- 
liom Kovács György, Julika 
Fényes Alice, Ficsur Tompa 
Sándor, Hugó Csóka Józset, 
Muskátné Harmath Jolán, Ma- rika Stefanidesz INy, az égi 

előadását Kádár 

detektivje Nagy István és Lan- tos Béla, a többi főszerepeket Miklóssy Margit, Deésy Jenő, Jenei János, Örvöss Géza, Fü- 
löp Sándor alakitják. Igazán 
parádés tehát a Liliom szerep- 
osztása. 

galjanak be a szinre, Isten de- 

ee.. . 

felhivása 
inkább ezen az uton látjuk 

e..0 

Szinház 
Szombaton délután 4 órakor a szinházban: Sárga liliom. Olcsó helyárakkal. 
Vasárnap délután 4 órakor a szinházban: Meseáruház. 

biztositottnak. Ez a megegye- zés arra kötelez bennünket, hogy a nemzeti parasztpárt je- lölő listájara szavazzunk, ame- lyen az országos magyar párt jelöltjei is helyet kaptak. 
Magyar választó testvéreink! Tudjuk, hogy a legnagyobb nyári munka idején kétszere- sen nehéz az alkotmányos kö- telesség teljesitése. És mégis magyar szivünk minden mele- gével kérünk benneteket: ne maradjon el senki sem a ju- lius 20-iki választásról. Magyar testvéri üdvözlettel: Dr. Mar- kovits Manó megyei tagozati el nök, Árvay Arpád főtitkár. De. Soós István városi tagozati el- nök 

Kedvezőek a terméskilátá- sok. Bucurestiből jelentik: A földmüvelésügyi minisztérium- ba érkezett jelentések szerint kedvező termésre van kilátás. A buza, árpa és zab cséplése 

Rendes helyárakkal. 
Szombat, vasárnap este 0 órakor: A I1 Carol sporttele- pen: Szabadtéri előadásban: 

Liliom. Molnár Ferenc külvá- rosi legendája. Kacsóh Pon- grác kisérő zenéjével. 
Hétfőn este nincs előadás. 

téri előadásban II. Carol sport telepen: Hamlet, Beethoven Eroica szimfoniájának Kisérő 
zenéjével. 

előadás- 
II Carol sporttelepen: 
operett. Először sza- 

9 órakor szabadtéri 
ban; a 
Szibill 
badtéren. 
Liliom szabadtéri 

ban. Szombaton és vasárnap este 9 órakor mutatja be a szinház kiváló együttese Mol- nár Ferenc külvárosi legendá- ját, a Liliomot szabadtéri elő- adásban a II Carol sporttele- pen, Kacsóh Pongrác kisérő zenéjével, Kádár Imre icazaa. 

előadás- 

megkezdődött. 
té rendezésében. 

munkaszünet megválíoztaiását kérik az oradeai 
A pékiparosok küldöttsége jelent meg ma délelőtt a Mun- kakamaránál, azt követőleg pe dig Mudura munkaügyi inspéek tornál. A pékiparosok bead- ványban kérték a vasárnapi munkaszünet megváltoztatását olymódon, hogy vasárnap éjjel dolgazhassanak. vasárnapi munkaszünet reggel 6-tól este 8-ig tartson. Ezzel szemben a pékiparosok kötelezik magukat hogy munkásaiknak a rotációs rendszer szerint külön 24 órai 

pékiparosok 
munkásokat alkalmaznak. 
A pékiparosok kérése az egyeztető bizottság elé kerül. 

Meghalt a magyar 

szirozója 
Newyorki jelentés szerint az Északamerikai Egyesült Álla- mokban meghalt Szalay Emil, 

pihenőt adnak, a hét egyik ap ján, r is munkanélküli 

lius 18-án 

a vezető szere- / 

fogalmazó Tóth Elek. Isten két 

tót Fodor Lőrincz 

Kedd este 9 órakor szabad- 

Szerdán és csütörtökön este 

végbe 

óceánrepülés finan- 

tki annakidején Enáresz és Magyar óceánaplását finan- 
szirozta. .... « 

- Sirkőavatás. Néhai Pás. 
tor Ede főszerkesztő sirkőava- 
tási ünnepsége vasárnap, ju- 

délelőtt 11 órakor 
megy végbe a Rulikovszky- 
uti neolog izr. temetőben, mei re ezüton hivjuk meg az el- 
hunyt rokonait, barátait, isme- 
rőseit. Özv. Pásztor Edéné é- 
családja. . 
- Uj község Bihormegyébe, 

A megyei interimárbizottság 
ma délelőtt ülést tartott. Több 
községi zárszámadást vizsgál- 
tak felül, majd elhatározták, 
hogy teljesitik Rosiori község 
román telepeseinek kérését, a 
kik önálló községgé akarnak 
alakulni. Az uj község neve 
Mihai Bravu lesz. 
- Előzetes értesités. Közöi- 

jük, hogy a jövő hónap folya- mán megielenő városi utmuta- 
rendőrigaz- 

gató, Pásztor Jenő hirlapiró, 
Gál Zoltán tanár és dr Pop Va- 
sile ügvvéd szerkesztik. Fi- gyelmeztetjük a város közönse gét, hogy a könyv ügyében ki- zárólag nevezettek járhatnak el. A hézagpótló hasznos könyv 
ismertetésére még vieszaté- 
rünk. 

- Méeghalt a hónapokkal e. előtt történt autógázolás áldo- zata. Néhány hónappal ezelő-t 
történt, hogy Klepenberg né- metországi nagyiparos, aki va- dászaton járt Bihormegyében 
autójával elütötte Ganea Vasi- le, Magesti-i földmüvest. A gá- 
zolás áldozatát a bihormegyei 
közkórházban ápolták és ke- sőbb el is bocsátották. Közber 
anyagi kártéritést is kapott. - 
Az oradeai ügyészségnek most jelentették, hogy Ganea Vasíle 
a gázolásnál elszenvedett sé- 
rülések következtében mégis 
meghalt. 

- Tragikus halál. Tragiku. 
hirtelenséggel hunyt el Sürger 
Bertalan 19 éves könyvkeres- 
kedő segéd, az Őrszem keres- 
kedés aikalmazottja. A fiatal- ember hirtelen bélcsavarodást 
kapott, beszállitották a köz- kórházba és megoperálták. A mütét azonban nem sikerült és Sürger Bertalan egy napi be- 
tegség után meghalt. Temetése 
tegnap délután 5 órakor ment 

Aaa Rulikovszky temető 
Haller kápolnájából, 
- Felhívás. Az oradeai süté 

munkásság e hó 18-án vasár- 
nap délelőtt 10 órakor a Vil- 
son uccai munkásotthonban 
népgyülést tart, - nagyon 
fontos napirendi pontokkal. A 
vezetőség. 

Gépesitik a német csendőr.- 
séget. Berlinből jelentik: A ne 
met csendőrség gépesitésére 
csak a közelmultban adták ki 
a rendeletet s máris negyven- 
két motoros csendőrkészültség 
müködik, amelyben összesen 
3240 csendőr teljesit szolgála- tot. A gépesitett csendőrség tő 
feladata a közlekedés ellenőr- 
zése az utóbbi évek során ki 
épitett birodalmi gépkocsimü- 
uthálózaton. A motoros jár- 
őrök a fontosabb csomóponto- 
kon elhelyezett állomáshelyük- 
ről kiindulva állandóan az uton 
cirkálnak és nemcsak hatósági 
ellenőrzést végeznek, hanem 
szerencsétlenségek esetén 
gélyt is nyujtanak. 

se- 



van-. mtálas váa t les. 

Mussofini ria 
Vittoria Mussolini nemcsak a 
filmfelvevőgép „előtt? muto- 
gatja magát. Mint amatőr fo- 
tograftus több ünnepségnek 
felvételét sajátkezüleg készi ti. 

CAROL nerdaiy sasisban 
Az uralkodót ünnepélyesen fo gadták a francia fővárosban. 

ebrun fr: ncin köziársasági elnök A nemzeközi autó 
fogadja a délíra nciaországi nők küldöttségét és moforkiálliiás 

e legnagyobb érdekessége 'ez a 
miniatür motor, mely óránként 
30 kilométer sebességet ér el. 

SOWJET - RUSSTAND 
. 

- Aussenk 
MONGOLEI « 

Unter sowjet- ussst ém 
Einflüss 

INNERE 
MONGOLE 

m entmilitárisierte Zone 
ume japan.Fi influss 

A forrongó lávolkejer 
szuronyok közöli munkában 

A nagy amerikai sztrájk tanul-ságos felvétele. A sztrájktö- 
rőkre katonaság vigyáz. 
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rnököt, 
gény-, 

1930-a nyulnak vissza an- 
nak a „lázadás"-nak az előz- 
ményei, amelynek ügyében 
most hozott itéletet a törvény- 
szék Kálnay-Grecu tanácsa. 
A vádlottak: öt copaceli 

földmüves Hulea Ioan, Daciu 
Miron, Mut Alexandru és Alb 
Gavril, valamint a község bi- 
rója, Chirila Dionisie. A vádi- 
rat szerint 1930-ban Miklóssi 
oradeai mérnök egy segédmér- 
nök, és Moga ügyvéd társasá- 
gában kiszállt Copácelre. hogy 
az agrárbizottság által a köz- 
ség földigénylői javára meg- 
itélt földterületeket felmérje s 
felparcellázza. A földtulajdo- 
nosok azonban nem valami ba- 
rátságosan fogadták a mérno- 
köt és kiséretét. Amikor meg- 
tudták, hogy mi járatban van- 
nak , 

nagy tömegben gyülekeztek 
össze és felszólitották, hogy 
távozzon. 

A gyülekezés azon ház előtt tör 
tént, ahol a mérnök ebédelt és 
egy kis barátságos „eszmecse- 
re" után beverték a ház abla- 
kait és berendezését. 
A mérnök egy fuvarost el- 

küldött a szomszéd községbe a 
csendőrőrmesterért. A csendőr 
őrmester egyedül érkezett meg 
de 

a tömeg fenyegető magatar- 
tása láttán ő is visszahuzó- 
dott. 

A parasztok dühe ezután a fu- 
varos felé fordult, aki a csend- 
őrörmestert elhozta. 
Lehuzták róla a ruhát. 
Chirila községi biró is köz- 

belépett és ő is peltanácsolta 
a mérnököt kijelentette, hogy 
jobb lenne, ha békében eltá- 
vozna, mert 
különben baj lehet. 

A mérnök és kisérete ezután 
elhagyták a falut, de a parasz- 
tok egész a község határáig ki- 
nérték őket. Moga ügyvédet, 
aki akkor még nem volt ügy- 
véd, hanem tisztviseló meg 
is ütötték. 

A FELJELENTES 
Miklósi mérnök Oradeara 

visszatérőben azonnal jelentést 
tett a csendőrszárnyparancs- 
nokságon és az ügyészségen. 
Másodizben már száz csendőz. 
rel tért vissza Copacelre, el is 
végezte a földmérést, de ez - 
már nem tartozik ide. 
A vádirat a lázadás öt vezé- 

rét és a birót hatóság elleni 
erőszakkal vádolta. A biróság 
előtt a vádlottak tagadnak. - 
Azt állitják, hogy ők szépen 
beszéltak a mérnök urral, egy 
ujjal sem nyultak hozzá, csak 
épen annyit mondtak, hogy a 
földosztási itélet még nem jog- 
erős, ők azt megfelebbezték, 
tehát várni lehet azzal a mé- 
ricskéléssel. 
A kihallgatott tanuk első- 

sorban azok, akiknek káruk 

aki fel akarfa mérn 
lőknek meg 
Elitélte az oradea: lörvényszék a copacel.i 

mérnök, Moga ügyvéd, továb- 
bá a fuvaros, aki a csendőrt 
hozta és a vendéglős, akinek 
házát összetörték, másként 
vallanak. A községi biró azzal védekezik, hogy ő csak a sulyo sabb incidensek elkerülése vé- gett tanácsolta a mérnöknek, 
hogy sürgősen hagyja el a fa- lut. 

„NEM VAGYUNK sSzOVv- 
JETOROSZORSZAÁGBAN- 

Abizonyitási eljárás lefoly- tatása után Petruc ügyész su- lyos büntetést kért. 
Nem vagyunk Szovjet- oroszországban mondotta az 

ügyész nálunk senki sem 

ifélf par 
földi 

celláka 
lázadás részívevőit 

hogy a mérnököt, 

korra halasztaná. 

nösnek találta az 
vádlottat hatóságsértés 
tettében és 

ritésre itélte őket. 

a vád és következményei alól. 

2 " Kálvini: 
Satumare, julius 16. Hétfőn délelőtt egy katona jelent meg a református lelkészi hivatal- ban és jelentette, hogy Keller Krisztián luteránus vallásu köz katona meghalt. Minthogy Ba- zargicba való és szegény em- ber lévén, családja nem tudja hazaszállittatni, a katonai pa- rancsnokság kéri, hogy temes- 

sék el. Boros Jenő esperes azon nal bejegyezte az esetet a ha- lotti anyakönyvbe, majd a kül döncnek egy írást adott át, - amelyben a temetőőrt utasitot- 
ta, hogy egy sirhelyet jelöljön 
ki. ! 
Kedden délután fél hatkor Balla Zoltán lelkész meg is je- lent a kaszárnyában és a teme- tési aktus elvégzése után a me net elindult a református te- metőbe. A temető kapujában katonák vették át a koporsót 

és elindultak vele a temető bel seje felé. A legnagyobb megle- petésre azonban a temetőőr a lelkész elé lépett és kijelentet- te, hogy ő tegnap közölte a küldöncecel, hogy küldjenek ki 
sirásó katonákat, azok azonban nem jöttek ki és igy nincs ás- va sirhely. jevlaaj A lelkész és a menetet veze- 
tő hadnagy tanácstalanul állot 
tak, mikor a szomszédos görög 
katolikus temető őre megjelent 

BONYODALMAK 
katonatemetés k fa szertartás szerinta görögkat. 

zölte, hogy nála a reggel ka- tonák jelentkeztek, hogy sirt ássanak. Ő ki is jelölte a he- lyet és a sir várja a halottat. 
Most már tiszta kép állott a temetés vezetői előtt. 

1 

A katonáknak nem mondták 
meg reggel, hogy melyik te- metőbe menjenek, azok tehát 

lázadhat fel a hatóságok ellen. Dr. Lascu Octavian ügyvéd felmentést kért azon a cimen, 

ki sem bántotta, csak egy egy- szerü beszélgetés keretében 
mondották neki, hogy jobb lenne, ha a parcellázást más- 

A törvényszék itéletében bü- ; 
öt elsőrendü 

bün- 
akorai fejenként 2 2 havi rogház- büntetésre és 1000 lei kárté- 

A községi birót felmentették 

lgez elfus s 
kérdése 

z uj büntetőtörvény. könyvnek egyik paragrafusa 
a faj elkorcsositásáról szól, Kiskoruak házasságáért, 

nely természetesen egy. uttal vadházassági is, szigo- ruan büntetik a szülőket. Az egyszerü nép erkölcsetnek felügyeletével természetesen helyes szempantból foglalko. zik az állam. De ne gondol. junk arra, hogy ezek az ese. tek, melyek ellen a törvény készült, rendszerint az elma- radottság és szegénység kö. vetkezményei? Ne gondol. junk arra, hogy ezek az ese- tek sokkal inkább azért tör. ténnek, mert a messzi he. 
gyek és mezők népe teljesen 
elzárva minden fejlődési le. 
hetőségtől a lét- és fajfenn- tartás ösztöneinek kisemmi- 
zett koldusa? Hogy a pálin- ka éppen ugy hozzájárul a „faj elkorcsositásához", mint 

házasság? Sőt ha megkérdeznők a tudós pro- 
fesszorckat a kérdésről, ki- derülne, hogy még inkább. 
De a pálinka: monopol, a szerelmet pedig, eddig még nem sikerült monopolizálni., 

örül 
temelőbe haotoltak egylutheránus katonát 

a görög katolikus temetőt ke resték fel és ott ásták meg a sirt. 
Balla lelkész erre átvitette a 
koporsót a görög katolikus te- metőbe, ahol a luteránus kato- 
nát akit az ország távoli részé- 
ben felesége és két kis gyer- 
meke gyászol, református szer- 
tertás szerint elhantolták. 

Lopással gyanusitotta a Ikalmazoait, 

a református temetőben és kö-' 

hogy a kanciót elsikkaszthassa 
Bucuregti, julius 16. D. La- zar 27 éves bucurestii fiatal- ember aki az Aurel Costinescu ucca 23 szám alatt lakik és a Hotel Mode adminisztrátora, kauciót vett fel magyar mun- kásoktól s azokat sulyosan meg kárositotta. Igy Burcutiah fosit 30.000 lej, Boka Mihály 30.000 lej, Takács Rózsi 25.000 lej, Losonczy György és Ilona 40 

Dinu Braitian u 
Románeceasca 
válaszfoffálk 

Bucuresti, julius 16. A Ban- ca Románeascá igazgatósága a 
tegnapi ülésen beválasztotta az 

ezer lej, Takács Györgytől 50 ezer lejt vett fel. Ezekért az összegekért alkalmazta őket a 
hotelben, majd rövid idő mul- va lopást fogott rájuk és kitet- te őket az állásukból. A kau- ciót elsikkasztotta. A károsul- tak most feljelentették a sik- kasztó hotel adminisztrátort, - 
aki ellen megindul az eljárás 

a Banca 
igazgatójávaá 

igazgatóságba Dinu Brátianut és az igazgatóság elnökévé vá- lasztotta, 

Nemcsak a 

e 
arbőrtápolják 
loreal puder 

volt az ügyben: maga Miklóssi Oradea, Eulvarduil 
.. 

Ugyanolyan fontos, hogy az arcbőr bár előjés egyedükcsak a F loreal krémekkel mek és püderek teljes biztosítékot üde lesz, mert a legtökételesebb 
és kiválóan tapadó 
30, 50 és 90 lei - A Fl 

és pu 
nyujtanak 
gyógyhatásu 
képesek, Flore 

HRegele Ferdinand No kx 

1 fegyvere a műnek! 
os íriss, üde és tiszta legyen. Ennek erekkelllehelséges. A- 

nnek arrábogy 
nyersanyagok 

oreal cikkek főraktára: 
49. Teleion e-S6. 

Floreal kré- 
arcbőre sima és 

ól készülnek. Az 
40 lei tégelyenként. 
Pap Drogumeria 

ek 
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egyetértést állapitotta meg a memszeti 
"kisebbségek lonmdomi értekezlete 
LONDON, julius 16. A nemzeti kisebbségek londoni értekezlete ma befejezte tanácsko- 

zásait. Határozatot szövegeztek meg, melyben megállapitják, hogy E
urópa kisebbségi sors- 

ban élő népei között teljes az egyetértés és mindegyik 
kész a másik szabadságáért és sé- 

relmükért sikraszállani. A határozat különösen 
Németországról emlékezett meg elismerés- 

sel, megállapitván azt, hogy Németország nemcsak a maga kiseb
bségi sorsban élő fajtest- 

véreinek védelmét látja el példásan, hanem kész m
inden idegen kisebbség szabadságjo- 

kközömi feljes felegyzésre
érdemes 

a CFR. is. Legujabb találmá. 
nya valóban bámulatra méltó 

sa bürokratikus csodagyerekek 
kiállitásán nyilván első dijat 
nyerne. Nevezetesen arról vol- 
Ena szó, hogy a CFR szivének 
kedves fürdőhelyek 50 százalé- 
kos kedvezményt kapnak. Ezt 
ugy kell érteni, hogy az ember 

gaiért is harcolni. 
La Bayonne 

konferencia. 
Ellenezte a Németorszá 

bászk kiküldött ellen szavazott. 
gnak szóló elismerés jegyzőkönyvbe vételét, de 

bászk kiküldött itt közbeszólt: 

-- Ugylátszik, ez az értekezlet nem a kisebbségek tanácskozása
, hanem pángermán 

a többség a 

Kellemeti 

a londoni alsóházban 
London, julius 16. Az angol 

alsóház mai ülésén Attlee őr- 

nagy kérdést intézett Eden kül 

ügyminiszterhez, hogy hajlan- 

dóö-e visszavonni a semlegessé- 

gi bizottság elé terjesztett ja- 

vaslatának azon pontiát, mely 

szerint A 

Franco tábornoknak megad 

nák a hadviselő jogokat az 

idegen alattvalók elvonulása 

után, 

addig, amig ki nem tünik, nogy 

a spanyol nép nagy 
a 

mogatja-e mozgalmát. Eden 

külügyminiszter kijelentette, 

hogy a semlegességi bizottság 

egyhangu határozata alapján 

kapott megbizást a tervezet 
el- 

készitésére és szó sem lehet 

arról, hogy a javaslatot módo-
 

sitsa. 
Attlee őrnagy ezután elmo

n- 

dotta interpellációját. 

A külügyminiszter javas- 

Jata - mondotta - ellenkez
ik 

a nemzetközi joggal. A 
polgár- 

háboru támadást jelent Spa- 

nyolország ellen. A csatákat 

idegenek vivják... 

Lady Astor: Mindkét olda- 

len. 

összEüt A FRANCIA 

ÁLLAMTANÁCS 

Párisban holnap délelőtt a 

kormány tagjai Lebru
n elnök 

vezetésével államtanácsra ül- 

nek össze. Az államtaná
cs meg 

fogja vitatni az angol 
kormány 

tegnap este közzétett k
özvetitő 

javaslatát a be nem avatkozás 

válságának ügyében. 

LONDON, julius 16. Az an- 

gol kormány közvetitő terveze- 

te a Reuter ügynökség szerint 
Londonban igen kedvező meg- 

itélésre talált - a munkáspár- 
tot kivéve - és a terv kilátá- 

sait is denülátóan itélik meg. 

Remélik hogy legalább is kün- 

dulási pontja lesz az uj tanács 

kozásoknak. Jelentettük, hogy 

a terv nemzetközi megfigyelők 

nek a spanyol kikötőkbe való 

kiküldését javasolja, inditvá- 

nyozaz a szárazföldi ellenőrzés 

helyreáliltását és a harcoló fe- 

lek hadviselőfélként való elis- 

merése ellenében szükségesnek 

része tá- 

figyelmét, 

7 

en ké 

tartja az önkéntesek visszavo- 

nulását. 
A francia lapok nagyrésze is 

ken minisztertanács lesz Ber- 

kedvezően fogadja az angoldatja a világgal Németország 

tervezetet. A „Petit Parisien' álláspontját. 

szerint Eden és munkatársai "7 m 

jól dolgoztak a közeledés érde- riaia Bucuresfiiben 

kében. A terv ügyesen össz- 

hangba hozza a német-olasz és 

a francia-angol javaslatokat és 

mindenesetre további megbe- 

szélések kiinduló pontja lehet. 

PENTEKEN MINISZ- 

TERTANACS DONT 

BERLINBEN AZ AN- 

GOL JAVASLAT EL- 

folytat tárgyalásokat. 

: 
szabadtéri 

FOGADÁSÁRÓL .
. 

Berlin, julius 16. A német Szombat és vasárnap 

kormánynak csütörtökön hoz- este 9 órakor 

ták hivatalosan is tudomására 

a spanyol ellenőrzésre vonatko- 

zó angol javaslatot. Kiszivár- 

gott hirek szerint a kormány 

tetszéssel fogadta az angol ja- 

vaslatot és valószinü, hogy 

minden váltóztatás nélkül ma- 

gukévá teszik a tervet. Pénte- 

Jövő kedden 
este 9 órakor 

Jőövő szerdán. 
és csütörtöőkön 

linben és akkor szövegezik meg 

azt a nyilatkozatot, mely tu- 

1 nak kurtaxát fizetni 

Bucuresti, julius 16. Fiala, a 

Skoda gyár vezérigazgatója Bu 

curestibe érkezett. A vezérigaz 

gató, fegyverszállitás ügyében 

előadás 

HAMLET 
SZIBILI 

a fürdőn lepecsételteti a jegyét 
és ebben az esetben vasutját 

ugyanevvel a jeggyel teszi 
meg. Igen ám, de nagyon so- 
kan nem is fürödnek és mégis 

igénybe veszik az 50 százalékot 
A CFR önérzetét sérti, Hogy 
igy kijátszanak vele, kapja ma 
gát és uj rendelettel megrend- 
szabálvozza a szellemes utaso- 

kat. Ma már csak akkor érvé- 

nyesek a visszajegyek, ha a 

kurtaxát lefizeti az ember. A 

ifürdők természetesen nem lesz- 

lnek elragadtatva a CFR agyob 
protekciójától, Nekik az is óriá 

si forgalmat és hasznot jelen- 

tett, ha naponta száz és száz. 

sőt ezer meg ezer utas meg- 

fordult telepeiken, hogy jegyét 

lepecsételtesse. Most már ter- 

I mészetesen ez megszünik, Sok 

utas olcsóbban jön ki, ha meg- 

váltja rendes jegyét visszafelé. 

pPéldául az oradeaiak nem fog- 

Episco- 

pián. Mert a jegy 25 lej, a kur 

taxa meg 240 lej. Milyen okos 

ember volt az a CFR igazgató, 

aki ezt a rendszert kisütötte. 

ok müsora: 

lizenhárom éves menyecske 

és tizenkilenc éves féri a biróság 

előtt a taj elhorcsositása miatt 
va nézték a fiatalok egyeté

rté- 

sét. Csakhamar kiderült, hogy 

az apának Pascu Dumitr
u Be- 

lint községbeli gazdának van 

oka aggodalomra, mert 
éppen 

Timisoara, julius 16. A tör- 

vényszék egyik tárgyalót
ermé- 

ben tegnap egy fiatal leány vá 

rakozott szülei és egy fiatal 

legény társaságában. A falusi 
; 

leány egy-egy tárgyalás szün
e l a két gyerekember vadházas- 

tépen mosolyogva beszélget
ett sága miatt került a biróság 

a legénnyel, de a szülők agg
od- ele. A 13 éves leány ugyanis 

z amasz ez év januárjában vadhá
zasság 

ra lépett egy 19 éves község- 

beli legénnyel és most Pascu 

Dumitru gazdát azzal vádolják 

hogy a büntető 
törvénykönyv 

Felhivjuk igen t. olvasóink előirásai ellenére eltürte ezt. A 

hogy a „"rumba" iga gazda ellen ezért a faj elkor- 

zolójegyek beváltását szerdán, cCsositása cimén indult m
eg az 

folyó hó 21-én lezárjuk. Ig
ye- eljarás. Pascu Dumitru kijel

en- 

kezzék mindenki igazoló jegyét tette, hogy többször felszólitot- 

fenti időpontig kiváltani, ne- ta a leányt, hagyja el a fiut és 

hogy ennek elmulasztása foly- az egyik napon három tanu 

tán elessék a szerencsés lehe- előtt utasitotta a leányt, hogy 

töségektél- tesse meg a kancsolatokat 

a fiatal legénnyel. A leány 
nem hallgatott a jó szóra és 
kijelentette, 

ha elválasztják a legénytől, 
akkor öngyilkosságot követ 
el. 

A tegnapi torvényszéki tárgya 

láson a gazda kérte, hogy hall- 
gassák ki azokat a tanukat, 

akik jelen voltak, amikor fel- 

szólitotta a leányt a viszony 

megszakitására. A törvényszék 

elrendelte a tanuk kihallgatá- 

sát és a tárgyalást elnapolta. 

Nem találják Earhart Amá- 

lát. Honolulu, julius 16. A Le- 

xington anyahajó 60 repülőgé- 

pe visszatért anélkül, hogy 

megtalálta volna Eearhar t 

Axmnália repül ét



Az apróhirdetés ára szavanként 2 lei. 
10 szóig 20 lei. A rumba-igazoló jegy szelvényei ellenében 10 szavas apróhir- detést 10 - 

ALLÁS 
Lapkihordót Oradea terüle. tére bevezetett helyekre fix fizetéssel és mellék jövedelem- mel a *era esti órákra azonnal felvesz a Friss Ujság. Gyakor- lattal birók és nyugdijasok előnyben. Jelentkezni a kiadó- hivatalban. 

-0sia telepen lapkihordót ike fes a Friss Ujság bevezetett ál landó helyre. Jelentkezni a ki- adóhivatalban. 

Jőmegjelenésü intelligens ügynök akviziciós munkára, privát házak látogatására, ga- rantált legkevesebb 4000 lei ha vi jövedelemmel felvétetik. Cim a kiadóban 2022 Bolti szolgát felvesz Deutsch posztóáruház. 2324 
Kocsma vezetését vállalnám forgalmas helyen garanciával. Cimet a kiadóba kérek 904 jel- i gére. 

2325 

Épületf és 
buforvasalások 

alegtökéletesebb kivitelben, iszes csontbutor veretek- ben a legujabb modellek. 
Sfern József vaskereskedés Oradea, Piata Mihai Viteazul No. 2. 

jegyzék ingyen és bérmentve 

e.. 
lorga felgyőgyult és tovább dolgozik. Bucurestiből jelentik Az utóbbi napokban oly hirek jelentek meg a lapokban, hogy lorga professzor vesebajban sa lyosan megbetegedeti s egy Bucurestii orvostanárt hivtal ágyához. A Frontul a hirt mai számában megcáfolta. lorgát csupán reumatikus fájdalmak 

kinozták, melytől teljesen meg- szabadult és tovább folytatja 
munkáját. 

Megszökött több fegyene 
Lengyelországban. A lengyel- 
országi Rzeszov fegyházból hét 
főről keddre virradó éjszaka megszökött 11 fegyenc, mind- 
áAnnyian gy ilkosság, illetőleg kes dijak Kiosztása mellett. A 
rablógyilkosság miatt hosszu 

bá. időre eltertek A fegyencek a éjeuó egyéni ez dlebe börtön ruhatárán keresztül sos, mely irán Dnagy szöktek meg s olyan ügyesen 
intézték menekülésüket, hogy 
az őrök csak néhány óra után 
fedezték fel a szökést. Min ad 
eddig egyet sem sikerült letar- 
tóztatni a szökevények közül. 

UTÁNA HALT A SZzA.- 
KAÁLLÁNAK. Nem tudta 
tulélni szakálla elvesztését a 
kaliforniai st. auestini fog- 
ház egyik lakója. A fogház 
uj lakója nyugodtan és len- 
gő szakállal érkezett meg a 
rabautomobilon s ugy látszik 
nem is sejtette, hogy milyen 

"ijságpepir nagy tételben is kapható Pásztor 

A legkisebb hirdetés 

leiért közlünk. 

Vidéki gyárvállalat 8-10 la- katost és esztergályost felvesz. Jelentkezni Str. Duca 6. 2323 

VETEL-ELADÁS 
Kerti locsoló pumpát megvé- telre keresek. Dacia-u. 3. 2316 
Cukrászoknak tortalap, pa- pirtálca, mignon papirok, papir szalvéták nagy választékban a egolcsópbban Pásztor Ede cég 

epiráruházában. 7040 

Bejelentő hivatalhoz (rend- srségi) szükséges bejelentő la 30k kaphatók Pásztor Ede 
égnél. 

Eladó a Str. Francezán egy telek. Értekezni d. u. 2-4 kö zött Str. Franceza 12. 1955 

LAKAS 
szoba konyha azonnalra 
Str. Wilson 14. 2256 

Makulaiura 

Egy 
Kiadó. 

Ede cégnél 

NYOMATOTT PASZTOR EDE 

pályán (Str. Minelor). Szomba- 
ton este uj versenysorozat kez 
dődik a Jégpince pályán, érté- 

dés nyilvánul meg. 
.
.
 

Csak kurtaxával 

lamvasut vezérigazgatósága kör rendeletet bocsá 
a fürdőkedvezménnyel rendel- kező vasuti állomások főnökei csak abban az esetben látta- mozhatják a visszautazásra jo- gositó kedvezményes 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. sz. 

mamnezsamasmmaamsam 

CEGNEL ORADEA e 

tuszkolták a fogház borbé- 
lyához, hogy a fogház-sza- 
bályzat értelmében megnyir- 
ják. A rab őrjöngési rohamot 
kapott és igy kiáltozott: - Is- 
ten haragja sujtja, aki hozzá 
mer nyulni szakállamhoz! - 
Fenyegetése ellenére megkö- 
tözték és belekényszeritették 
a borbély székbe. Abban a 
pillanatban, amikor a bor- 
bély az elsőt belenyisszan- 
totta volna dus szakállába, a 
rab holtan fordult le a szék 
ről. Szivszélhüdés érte. 
- Tekeverseny a Jégpinc" 

érvényes a vasuli 
fürdő-kedvezmény 

Bucuresti, julius 16. Az ál- 

ájtott ki, hogy 

jegyet, vész fenyegeti. Annál na- 
gyobb volt a megdöbbenése, 
amikor egyszerre csak be- 

ha az utas felmutatja a kur- taxa lefizetéséről szóló myug- tát 

négy vezető bizalmi tisztviselő 

vetitése 14.30.: 

metül és franciául. Majd: Köz- 

Kudarc! A 
A balti tura végetért és nem lehet azt állitani, hogy tel- jes sikerrel. A tallini vereség tönkrezuzta a rigai döntetlen után amugy is megtépázott nimbuszt. A sajtóban általában két féle hang hallható, Az egyik az: ugy-e megmondtam? A másik a szörnyülködés hang- ja. A helyzet pedig az, hogy nem mondta meg senki. Az eszt csapatot a tura leggyen- gébb ellenfelének tartották és mindenki biztos győzelemre szá mitott. Csak most kezdik szá- mitásba venni a csapat fáradt- ságát, hogy 10 nap alatt 4 meccset játszottak és most hoz zák fel a különböző lehetősé- geket, hogy inkább kellett vol- na a fiatal pihent játékosokat szerepeltetni stb. Ez a ténye- ken már keveset váltóztat. A helyzet az, hogy a tura ne- gyedik mérkőzésén, a leggyen- 

Ismeretes, hogy a futballszö- vetség határozata értelmében az egyesületeket kártalanitják a válogatottba adott játékosai- kért. A balti turára 5.000 lej kártéritésről érkezett hir. Most került nyilvánosságra, hogy a válogatottjaikat nelkülöző egye sületek a Csehszlovákia, Bel- gium, Svédország elleni mérkő- 

a GALLIA 
Bucuresti, julius 16. A Gallia selyemgyár feljelentésére a rendőrség letartóztatta a gyár 

Troimot és három társát. A vallomásokból kitünt, hogy a négy tisztviselő rend- 

a 

Hádió műsor zz... 

SZOMBAT 

Bucuresti: 7.30: A reggeli müsor közvetitése 10.30: Hirek árfolyamhirek és vizállásjelen- tés 13: Gramofonlemezek 13.25 Sporthireknek adása 13.40: Gra mofonlemezek 14.15: Hirek köz 
Gramofonleme- zek 15: Hirek 16.45: Előadás. 19: Katonazene Vermont: In- Ő 20.15.: Felolvasás 20.25. Tánclemezek 21.15: Tánczene. 22.45.: Vendéglői zene Utána: Hirek közvetitése külföldre né 

velség a válogatotba , adó egyesülerek közörr 

fura leggyengébb csapata en a legrosszabb jálékkal veszfett a román válogatott 
gébb ellenfél ellen, gyenge já- tékkal, fáradtan, megérdemel- ten vesztett a csapat. A kudarcból mindenki ki- vette a részét. Minden csapat- rész és minden játékos rossz volt. A tudositások szerint a csapatból csak Juhász volt jó. Az egyedüliek, akik még dol- goztak, Kovács és Bodola, Részletes kritika. A védelem leggyengébb embere Buibas, - akinek bizonytalansága rára. gadt avlovicira és Bürgerre is. A halfsor a kudarc oka. A két szélhalf rendületlenül ját- szott és megzavarták még a kitünő Juhászt is A két szélső nem csinált semmit. Remény- telenül rossz volt Ploesteanu és Dobay is. Hasonlóképpen min- den várakozás alatt játszott Ba rátky is. Egyedül Kovács és Bodola dolgoztak, de Bodolának is csak a gól a főérdeme. 

téritést és pedig a következő el osztás szerint: Rapid 50.000 lei Ripensia 50.000 lei, CAO 50.000 lej, Venus 30.000 lej, Sportul Studentesc 5.000 lei. A balti tura után más beosztás szerint kapnak kártéritést az egyesü- 

Saját tisztviselői 

letek. ! 

- 

fosztogatták 
selyemgyárat 
szeresen fosztogatta a gyár rak tárát és az ellopott Selymet egy Grivita uti nagykereskedő nek adták el. A tisztviselőket letartóztatták és az eliárást meginditották ellenük 

havágóhid jéggyárából 19.20: Szalon- és jazz műsor 20.10: 2A spanyol polgárháboru és tanulságai" 20.40: Ir dudás szá mok 21: Katonák a szinpadon. 22.20: Hirek 23.55. Időjárásje- lentés 24: Cigányzene 1.05: Hi- rek külföldi magyaroknak. 

Az osztálysorsjáték 
lő nyereményei : 

Fősorsjegy: 1,000.000 nyert 14.547, 400.000 lejt nyert 66518. 200.000 lejt nyert 31099. 100.000 lejt nyertek: 384.887 . 
lejt nyertek: e2.607 15632 32129 42607. 912 

lemények. 

Budapest I. 745. Torna Utá- na: Gramofon 8.20: Etrend 11: Hirek 11.20 és 11.45: Felolva- sás 12.10. Vizjelzőszolgálat 13: Déli harangszó 13.05: Szalonze- ne 14.30: Lemezek 17.15. „Ját- szanak a gyerekek" 18. Magyar ] nóták 19. Kéözvetitése a mar- 

ejt a 21, 09, 02, 13, 24 vég. ek. 
Anexa: 1 milliót 199374, 200 ezer lejt 357961 és 185267. 100 szer lejt nyertek: 289049 326830 329302. 50.000 lejt nyer tek: 205.202 335725 184368 és 363690. 228 lejt a 459 074 841 227 554 145 340 263 277 és 25 végződések, 

zések alkalmával is kaptak kár 

- 
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